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Vážení čtenáři 
Vážení klienti, milé rodiny, vážení kolegové, 
 
otevíráme další číslo našeho zpravodaje a ráda bych stručně zhodnotila uplynulé 
období, které bylo naplněno řadou kulturních, vzdělávacích i společenských aktivit. 
Prožili jsme zajímavé cestovatelské dopoledne s panem Dolákem, který nás provedl 
krásami a historickými památkami Moskvy a Petrohradu prostřednictvím fotografií a 
videí. Přivítali jsme kino Mír s filmem „Moře na dvoře“, užili si hudební vystoupení 
paní Ševčíkové na harfu i energii skupiny BLAF. Kreativní atmosféru přinesla 
návštěva paní Di-Giustové při výrobě zenových zahrádek a vánočních dekorací, 
nechyběla ani návštěva Lomňanského muzea, oblíbené bingo či milá mezigenerační 
setkání. Velkým kulturním zážitkem bylo také vystoupení folklorního souboru 
NOWINA s gorolskými lidovými písněmi. 
 
Dovolte mi, abych upřímně poděkovala všem zaměstnancům za jejich profesionální 
a zároveň lidský přístup, každodenní nasazení a ochotu vytvářet podnětné a 
bezpečné prostředí. Poděkování patří také rodinám za vstřícnou spolupráci, důvěru 
a podporu, bez níž by naše práce neměla takový smysl. 
Jsem ráda, že společně tvoříme komunitu, kde má své místo kultura, tradice, radost 
i vzájemná úcta. 
 
S úctou 
 

   
 
Mgr. Aneta Chowanioková 
Ředitelka Senevida Jablunkov 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Vyprávění o Moskvě a Petrohradu 

V Senevida Jablunkov se uskutečnilo velice bohaté 
vyprávění o krásách a historických památkách Moskvy 
a Petrohradu. Tato ruská města jsou významná svou 
krásou a barevností, které nám pan Dolák určitě 
krásně přiblížil svými zážitky z cestování a doprovodil 
své vyprávění promítáním fotografií a videa, které na 
této cestě pořídil.  

 
Vyprávění o Moskvě a Petrohradu 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Člověče, nezlob se 

Deskové hry s mládeží 

V Senevida Jablunkov proběhlo 
mezigenerační setkání se studenty Střední 
školy Jablunkov, kteří přišli za našimi klienty a 
společně si zahráli různé společenské hry. 
Setkání se uskutečnilo díky Charita Jablunkov 
v rámci Dnů dobrovolnictví, které také 
propojují generace a podporují lidskost a 
vzájemnou blízkost. Atmosféra byla plná 
smíchu, radosti a upřímného zájmu – klienti 
byli nadšeni, bavili se a s mladými studenty si 
opravdu rozuměli. 
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Ze života 
v našem domově 

Podzimní tvoření 

Naši klienti Senevida Jablunkov si společně užili 
krásné odpoledne plné tvořivosti. Z barevných listů, 
větviček a dalších přírodnin vznikaly originální 
podzimní dekorace na stůl. Nechyběla dobrá nálada, 
vzájemná pomoc ani radost z vlastnoručně 
vyrobených ozdob, které přinesly kousek podzimu. 

 
 

Krásy podzimu 

 
 
 

 
 
Tvoření zenových zahrádek 

Zenové zahrádky 

Nedávné dopoledne jsme prožili s klienty 
Senevida Jablunkov v příjemné atmosféře s 
paní Di-Giustovou, která k nám opět zavítala. 
Provedla nás světem klidu a tvořivosti při 
výrobě zenových zahrádek. U stolů panovala 
pohoda, povídání se mísilo se smíchem a z 
pískových rámečkových misek pomalu 
vznikala malá oáza pro duši. Každý si mohl 
vytvořit svou zahrádku podle sebe. Byl to 
příjemný společně strávený čas. 

 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Jablunkov 7 
Z 

Ze života 
v našem domově 

Kino Mír 

V našem domově Senevida Jablunkov proběhlo 
filmové dopoledne – přijelo k nám kino MÍR! Společně 
jsme se ponořili do filmu "Moře na dvoře" a užili si 
krásnou atmosféru, pohodu a příjemný čas 
pohromadě. Klientům se film moc líbil a už se těší na 
další.  

 
Film „Moře na dvoře“ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Pivovar Koníček 

Pivovar Koníček 

S klienty Senevida Jablunkov jsme se vydali 
na exkurzi do Pivovaru Koníček. Se 
sympatickým průvodcem jsme si prošli celý 
proces výroby piva – od vaření až po stáčírnu. 
Součástí programu byla také návštěva 
ležáckých sklepů a ochutnávka výborného 
piva. Děkuje za příjemné dopoledne. 
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Ze života 
v našem domově 

Harfa v Jablunkově 

V našem domově Senevida Jablunkov se uskutečnil 
nádherný koncert v podání šarmantní a známé 
harfistky paní Kataríny Ševčíkové. Naše klienty přijela 
potěšit s královským nástrojem – harfou, kterou 
andělsky rozezněla 47 strunami. Krásnými melodiemi 
nás všechny přenesla do světa klidu a harmonie... 

 
 

Vystoupení harfistky  

 
 
 

 
 
Lomňanské muzeum 

Lomňanské muzeum a cukrárna 

S klienty Senevida Jablunkov jsme se vydali 
navštívit Lomňanské muzeum, které je 
působivou replikou staré roubené školy. V 
autentickém prostředí dýchajícím historií jsme 
si díky milé průvodkyni připomněli, jak kdysi 
vypadala výuka i každodenní život v 
beskydském kraji. Poté jsme navštívili 
cukrárnu, kde si klienti dali skvělý zákusek a 
dobrou kávu. Na závěr výletu nás potěšila 
písnička dětí z místní polské mateřské školky. 
Dnešek byl krásným dnem plným vzpomínek, 
pohody a úcty k tradicím, které nám 
připomínají hodnotu prostých, ale krásných 
časů. 
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Ze života 
v našem domově 

…další akce v našem domově 

V našem domově Senevida Jablunkov si klienti užili živá hudební vystoupení, 
zahrály nám skupiny Blaf a Nowina. Klienti se zapojili do ručního tvoření krásných 
dekorací, užili si mikulášské nadílky a mší svatých, zúčastnili se cvičení a hraní 
společenských her. V předvánočním čase si převzali klienti dárkové balíčky od 
starostů přilehlých obcí. 
 

 

 

 Skupina Blaf  K poslechu hráli „Blafi“ 

 

 

 

Folklórní soubor NOWINA  Klienti si užili folklóru v podání Nowiny 

 

 

 

Anita Tománková u klavíru  Mše svatá 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Děti z Mateřské školy Jablunkov Bezručova  Děti navštívily také klienty na pokojích 

 

 

 

Bingo   Tvoření vánočních ozdob 

 

 

 
Mikulášská nadílka  Návštěva starostky Mostů u Jablunkova 

 

 

 

Předávání balíčků – starosta Obce Návsí  Návštěva starosty Města Jablunkov 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém občerstvení a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, 
úsměvy a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen Lubomír 67, Eliška 81, Bruno 84, Gertruda 92, Emilie 93 
Listopad Alena 71, Emilie 73, Jan 74, Marie 84, Eva 85 
Prosinec Emilie 67, Bernarda 78, Marie 79, Emilie 81, Ladislav   
84, Krista 86 
 

 

 

 

 

 
Oslava narozenin  Nechybělo přání od personálu  ...ani rodiny 

 

 

 

 

 
Přípitek k narozeninové oslavě  Květina vždy potěší  Prosincová oslava 
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Co nás čeká 
Nadcházející události 

V letošním roce nás čeká také spoustu zajímavých aktivit, plánujeme výlety po okolí, 
dokončení zahrady pro klienty u Domova, kde si budeme moci užít opékání buřtů. 
Budou připraveny vyvýšené zeleninové a květinové záhonky a klienti se zapojí do 
zahradnických prací. Čeká nás spoustu hudebních akcí, mezigeneračních setkání a 
filmových zážitků. 
 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


